106 FEPARBmmR LEENEEZT—25E

BE—: #stRMmE

i

BEEE 30 &

(oS

72 B

1. BRI R B MIRETE - SHE N=1000 K - A n=100 7sWHE c=0" Al

B EARES 0.01 FF - HF19481 5820 ( Average Total Inspection, ATI ) 7 :
(A) 650
(B) 669
(C) 680
(D) 778
2. MEEEERMNMERRESSHEER - NI ILEREERE ?
D (A) FHZERE ( cause-and-effect diagram )
(B) ta#uE ( pareto diagram )
(C) BAE ( histogram )
(D) Effl@E ( scatter diagram )
C 3EE DS HBIEBEEE X-REFBELKETERSY X=2504 5 R=120-(n=5'A2=
058) AIHEUCLX%&?
(A) 100.16
(B)101.74
(C) 102.95
(D) 103.65
D 4. 80 —E2  IWIBFFHOEZ2EFRE - IREBERALBEMIZA - BISEEER

_ 7
(A) BE2EM
(B) 1h#4EE
(C)BEZRD

(D) BESELERIFIR
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5. —ixEHEFIE L MRZEES :
(A) RBER
(B) ABER
(C) ZBER

(D) AIBE#R

6. ERERIE - REBZE METTANRANSME ?
(A) EHEAZEXR - HEZ(E/)

(B) AR/ - HEZEX

(C) EHEANEABEEXR

(D) fEAHRSAERBEE/)

7. REBGAES TIDTERES R RESHEE ?
A | (A) REgme e
(B) RipEBRNEEE
(C) ABERRETHEE
(D) FNERREREE

Ttz BRIRFESR AR
(A)RSTH
(B)RBLT
(C)RTRS

(D)RFT L

8. L EARFr IR 1AV PDCA BIR - mEERINTRER - T -4 178 R~ :

S

mEmlES - —ARFANES L NMRE2F/OARRN ?
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(A) EFREB—EREE
(B) EFRE_EREE
(C) EFRB=[EREE

(D) ERIERNEZEEE

10. EAEBBERE L MRE - F=w -
(A) BEEEX
(B) &&B/)
(C) 8B/

(D) BEBK

FINEARTEK - BIERET R £E - KRERBZAERER ?
(A)ISO 9001
(B)ISO 9002
(C)1SO9003

(D) ISO 9004

12. ARREHEHARES FlfeE ?
(A) EmBIBERUE
(B) BAIFARAEL

(C) BREAEN

(D) ARH

11, MI—-IEmEEEARIRE T2 —EESZWNTmEERRZE
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13. OC MR H R mmfr LA MR ?

A
(A) ZECHMMREIET IARER p K - HollERAT
(B) £EGNEMEERFERE
(C) EFMARR p - SIstEHIRAAR
(D) ULERZE
A 14. BEEME ( process capability of accuracy ) 7 AAESEHE - EmmFEL
REMER Ca EABNER  REABNUUERR - BEM—SRGERER
E - BEBHERZ
(A)AZER
(B)BZ&K
(C)CE#
(D) DZE#&
A 15. EXRBETEREE  EeR AT —ERGURMFIEFM RS - BRIME

1,000 AETTEREmarAlE - B 880 AZSEEEK - B = 8 26l
880/1,000 - EEM#ETE LB

(A) #ETE ( statistic)
(B) &=
(C) B# ( parameter)

(D) 882 ( population )

16. REERUESMFHOE - BA

(A) BFEZ (variance)




106 FEP KB man R LZEIBE N EE Zal—E 58
HE— S EARE

(B) BE1%E ( coefficient of variation )
( C) F97% ( mean deviation )

(D) =ik

17. BEZREENDTRIRGL - NRERIE?
(A) REENGEREELZ-RMEMS

(B) =8NS 7fﬁ1%$a¥ﬁ%‘”*t7]ﬁ’]6ﬂn WETEREEEEEUHEBRERR
2o RieEREEESENZENY

(C) HiEBENDEMEEmEED M ( product feature analysis )

(D) ZEEENITWENGREZIRARERELENRERE EREESTS
RS 2 ZK

18. BuRRMAIFEESHE - HMiRERA

(A) BRI

(B) Exix

(C) Mm%

(D) BRix

19. #47 MIL-STD-105E Rtxigsass - SIZERAXNER/) - BAFFEBRAHIKE
bRl - HigkKEZER

(A) —hiiBaokEE I 4R

(B) —fxi@Ba/KEII K

(C) —mIBERKEIR
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ME—: SEtRAmE
£ 6 B -H 10 &
(D) HikiminKAE
C 20. HEEMEETE  #HEiE N=5000-n1=80'cl=2'r1=4;n2=160-c2=5"
r2=6 - BHEE NATEER M EoWIbHER ?
(A) B—XH2 3@ - ZBRME 4 EASEm
(B) B—xm%E 3@ - F_XHMF 6 EASHEM
(C) E—=xH2 3@ - F_RME 2 EASEm
(D) B—XH2 4 BAEEm
B 21. BRARBENESNRCA NUEDBIER ?
(A) Ca EBEBRBRRBAHAFE
(B) Cpk EEERBBAEFRE
(C) BEERBFRIRE - Cp=Cpk
(D) Cp ¥ Cpk B BAm AR
B 22. MIL-STD-105E Rz —MitafaK®E - BRBRARE  BEEROR?
(A) I#k
(B) II#k
(C) &k
(D) V&
B 23. B (852 ) PEN—SoEE - ELEERNESIEERAZEFEN
(A) RE ( mode)
(B) &R
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(C) #matE

(D) B#

24. MNIERAEFES (B2 ) 2R - &SRR ?

(A) ZRE - St AIEHERNEE - BREE (812)

(B) HEIA—A#MEM —RKANEE - —/NEANFRERS

(C) BHENEBRASBIEAA/NG 10 B LR - INolESHEIREE

(D) BEE—ER—HEIRES

]r

2>. @%*? %UE(PCMW)%'%iﬁKEK%Z%’%E@%WZ%K%
‘n »

(A) 1,000 ~ 1,500
(B) 150~ 200
(C) 250 ~ 500

(D) 50~ 250

26. MIB—IELREEHES/ORE—RE - BIEALEBEE?

(A)EEA4F

(D) &% 10 #

27. ZZAEMMARE  5—#4% 50, 50, 50, 50, 100 ; 55 _# 4% 40, 50, 60, 60,90 - B
BAIRAE R = 2 Al o) & 1EHE 2




106 FEP KB man R LZEIBE N EE Zal—E 58
HE— S EARE

(A) MHEZREREMERE
(B) F_HZRERERF—HNK
(C) FBHZZRERERSE—4AH/)

(D) #wEF

C 28. ETHREEHR HAEMEEARXREFBNESI LRZN - HIEREES
fo] ?
(A) AniEE  RESEEKRELER
(B) BURIRIFE
(C) [LEERRE - Wik EmfwR
(D) BAE_MEIR  TETEE
B 29. WmEREH  HE&ENIEER

(A) EREE
(B) f#5
(C) M

(D) 4]

30. XM E—TBERN ?
B (A) BREE
(B) BB
(C) Reex

(D) n|fEH




106 FEP KB man R LZEIBE N EE Zal—E 58
RE— #EERRE

R 10 &

— ~ fR¥ER R ;. UK (LTPD, Lot Tolerance Percentage Defect ) :

— iR T 2ERER, IBZIRGE THiReE . ZBERE -

=  ixEiRe - EWE 2 IREEWE ? BEE

M. HEeEfIBEERTERERES 50£10 mL - SEAZFERKNRH LK mENRE
#l - WHAZEM X-R EFEREFIEER - AUWE 100 EIRASEIBINRAR - aER X
EHlE -

=575 0102030405060708091011121314151617 181920
5153515048 475049 5049 5050505249 5552504648
48 4749 5248 53 53524852 525350505146524951 54

5348 505050514551 555052475152485051 524851
515053484951 4949 535253515050525251 544949
5152504547525252485055515045514951 484848

h SEEBREHRR/OGH 4B G ERESHUNNE  slE@RAAEKEHAR -

REA 33 £ BRAR %E gEm Hith
HE 20 33 150 27 8 255

N fIEB&EEE (cluster sampling ) ? A E & IS EILIEN/RRIAM ?

+ - WE@ER Y MIL-STD-414 RAFZASHEWAMERTR - BRSNS 6 =10 5 i
B EEmE ?

N EREEHASISRESFFIHOHBEEEZESFIZ 24 CFU/mI £ 6 CFU/mI - BEE#HE/)\
AETHRERWHER  FEEVFHEREERERES 22 CFU/MI - &£ 3 ERNEEE - itk 220
A 5T8E%  H¥EHEA 21.63 CFUMI - AR EFHEITEZEEMIN ? ( 5%RIZE
ZIKHE )
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mAERIA NMIZEHEMRANEEREZEIER ? WRAHEZEH -

* LCL

RimEEHHEERE ZCRRARNIRY -

. EHI1&1E PDCA

B FOAR




